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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.

1.	 Egy háromszög oldalai centiméterben mérve különböző egész számok, kerü-
lete 9 centiméter. Hány ilyen háromszög van? (Ha két háromszög egymásra 
helyezhető úgy, hogy fedjék egymást, azokat nem különböztetjük meg.)
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 5 (E) 9

2.	 A 34000-hez egy 25295-nél kisebb ötjegyű számot adtunk. Az alábbiak közül 
mennyi lehet az eredmény számjegyeinek összege?
(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 29 (E) 33

3.	 Béla és Csaba bélyeget gyűjtenek, összesen 99 darab bélyegük van. Ha Béla 
ötösével rendezi a sajátjait, akkor a végén 4 kimarad. Ha Csaba hetesével ren-
dezi a sajátjait, neki a végén 1 marad ki. Hány bélyege lehet Bélának?
(A) 14 (B) 19 (C) 49 (D) 54 (E) 84

4.	 Dani leírta az összes természetes számot 1-től 1000-ig. Mennyi az így leírt 
számjegyek összege?
(A) 13473 (B) 13474 (C) 13500 (D) 13501 (E) 500500

5.	 Az ábrán látható 10 érmét szabályos háromszög alakba rendeztük. 
A felsoroltak közül hány érme áthelyezésével érhetjük el, hogy 
egy más helyzetű szabályos háromszöget kapjunk?
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7

6.	 Keressetek két olyan racionális számot, amelyek összege megegyezik szorza-
tukkal és hányadosukkal is! Melyik állítás igaz az alábbiak közül?
(A) Nincsenek ilyen számok. (B) A számok egyike a 0.
(C) A számok egyike a –0,5. (D) A számok egyike a 0,5.
(E) A számok egyike az 1.

7.	 Egy matematikaversenyen a versenyzőknek 20 feladatot kell megoldaniuk. 
Minden helyesen megoldott feladatra 8 pontot, minden hibás megoldásra –5 
pontot, a meg nem oldott feladatokra 0 pontot adtak. Andris a versenyen ös�-
szesen 13 pontot kapott. Hány feladatot oldott meg helyesen?
(A) 4 (B) 6 (C) 8 (D) 10 (E) 11

8.	 Négy pozitív egész számot páronként összeadtunk, eredményül a 4; 5; 7; 8; 
10; 11 számokat kaptuk. Az alábbiak közül melyik szerepelhetett az eredeti 
négy szám között?
(A) 2 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7

9.	 Készítsünk különböző területű sokszögeket úgy, hogy mindegyikhez pontosan 
12 egyforma gyufaszálat használunk fel. Ha a négy ilyen gyufaszálból készí-
tett négyzet területét tekintjük 1 egységnyinek, akkor az alábbiak közül hány 
egység lehet a területe egy 12 gyufaszálból készült sokszögnek?
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 9 (E) 10

10.	 Az iskolai magasugróversenyre a hatodik osztályból 6 tanuló nevezett: Béla, 
Csaba, Dani, Feri, Gábor és Jani. Közülük ketten, azonos magasság átugrásá-
val nyerték meg a versenyt. A két nyertes nevét a következő öt állításból kell 
kitalálnotok, amelyek mindegyikében két-két név szerepel, és ezek közül az 
egyik név egy győztesé, a másik pedig egy nem győztesé.

	 Az állítások röviden:	 1. Jani és Csaba	 2. Béla és Dani
		  3. Csaba és Gábor	 4. Feri és Béla	 5. Béla és Gábor
	 Ki lett győztes az alábbiak közül?

(A) Béla (B) Csaba (C) Dani (D) Feri (E) Gábor

11.	 A tuspai iskola hatodik osztályába 24 tanuló jár. Közülük 20 tanuló jár kosa-
razni, 16-an fociznak, és 18 diák jár úszni. Hány olyan diák lehet ebben az 
osztályban, akik az említett sportágak közül mindhármat űzik?
(A) 6 (B) 8 (C) 10 (D) 12 (E) 14

12.	 Az alábbi méretű „sakktáblák” közül melyik fedhető le egyrétűen és 
hézagmentesen az ábrán látható, 4 mezőből álló alakzat felhasználá-
sával (anélkül, hogy bármelyik idom lelógna a tábláról)?
(A) 4×8-as (B) 6×6-os (C) 6×10-es (D) 8×8-as (E) 10×10-es

13.	 Egy dobozban piros, fehér, sárga és zöld színű golyókból összesen 50 darab 
található, és más színű golyó nincs a dobozban. A golyók csak színükben kü-
lönböznek egymástól. Bekötött szemmel 40-et kell kihúznunk ahhoz, hogy 
biztosan legyen a kezünkben mind a négy színből legalább 1 golyó. Hány 
piros színű golyó lehet az alábbiak közül a dobozban?
(A) 10 (B) 13 (C) 15 (D) 17 (E) 19

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!

14.	 A 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 számjegyek mindegyikét pontosan egyszer felhasz-
nálva írjatok fel olyan öt számból álló növekvő sorozatot, amelynek minden 
tagja kétjegyű, és a szomszédos tagok között mindig ugyanannyi a különbség! 
Keressetek 4 különböző megoldást!


